



## 連贏兩硬仗士氣高昂

# 天水圍追擊 斯里維加亞

▶斯里維加亞球員昨晚穿上新簽約的球鞋訓練  
本報攝



### 亞洲足協杯

**【本報訊】**只有不夠三年歷史的港甲足球隊天水圍飛馬，今晚迎來隊史上首場亞洲足協杯主場比賽，對手是印尼球隊斯里維加亞。兩周前作客越南乂安藍江獲勝及返港後擊敗傑志今天水圍信心大增，總教練陳曉明期望，分組賽首四場取得10分或12分，最後兩仗便可毋須搏盡。

天水圍接連擊敗父安藍江與傑志後士氣大振，中場主力陳柏良雖然右足踝受傷，但今仗仍會忍痛上陣。陳曉明看過斯里維加亞的比賽影碟後，信心十足地說已找到對方弱點。

#### 陳曉明找到對手弱點

他說：「我可以說已看到對手後防弱點所在，為免廣泛報道，我不能說得太明顯，只能說斯里維加亞後防是不停犯下一些毛病。」據分析，斯里維加亞後防速度慢及經常大意犯錯，對於作客傑志一役憑反擊入了4球的天水圍來說頗為有利，惟陳曉明仍會提防客軍個別球員，他說：「基夫在前線跑動多，有不少具威脅的射門。另外，邊路中場24號（彭加比安）、14號（舒約奴）都有一定威脅。」

陳曉明希望球隊在首四場後便能確

保出線資格，以減輕本地及亞協杯雙線作戰的影響。

斯里維加亞趁來港之便，昨晨拉隊去購買球鞋，但到傍晚的賽前記者會就僅派守門員敘敦出席，因而面臨被亞洲足協罰款。目前在印尼超聯排名第7的斯里維加亞正受傷兵問題困擾，連同後防主力里德萬、中場大將尤迪納、阿斯塔曼在內多名球員缺陣，該隊來港的18名球員中，以效力過愉園及傑志的聖基茨前鋒基夫最為本地球迷熟悉。

天水圍對斯里維加亞的亞協杯F組分組賽，今晚8時於將軍澳運動場開賽，賽前將有一分鐘默哀悼念日本大地震的死難者，門票分售60及20港元（優惠票）。



◀前傑志鋒將基夫是斯里維加亞的主力 本報攝

## 林丹居亞席 國羽摘3金

### 全英羽毛球賽

**【本報訊】**據新華社伯明翰十三日消息：馬來西亞的世界第1李宗偉，今天直落兩局擊敗自己的最大對手林丹，以衛冕男單的方式為第一百零一屆全英羽毛球公開賽收尾。不過，從國內聯賽抽身的中國隊依然強大，斬獲女單、女雙及混雙金牌。

隨着林丹的回球出界，李宗偉雙手握拳跪倒在地。21：17、21：17，雖然自言絕對沒想過可以在兩局之內便擊敗強大的對手，但李宗偉整場比賽都佔據主動，任憑林丹苦苦追趕，馬來西亞人不會讓4次在此間登頂的林丹有過一次領先。

#### 「超級丹」：李宗偉打得更好

之前，兩位頂級高手在大賽中交手22次，李宗偉僅勝過林丹7次。從2008年奧運會算起的近九次對決中，馬來西亞人更是只嘗過2次勝利滋味。然而，今天的對決中

，李宗偉不僅防守近乎完美，跳殺重扣也屢屢讓「超級丹」措手不及。

身為奧運冠軍兼世錦賽「4冠王」，林丹表示自己打得也不算很差，「發揮正常吧，但李宗偉打得更好。自己主要是比分相持的時候無謂失誤太多。」

雖然求勝慾望不如對手的林丹未能摘得自己的全英第5冠，但他的隊友們還是攬得3金。世界排名第1的王適嫻以24：22、21：18擊敗日本選手廣瀨榮理子，首次摘得全英女單桂冠。經歷資格賽考驗的徐晨／馬晉在混雙決賽中以21：12、21：9擊敗泰國的3號種子柏白加武／沙莉。頭號種子于洋／王曉理以21：2、21：9橫掃日本組合藤井瑞希／垣岩令佳，收穫女雙金牌。

在唯一沒有中國選手身影的決賽中，男雙頭號種子鮑伊／摩根森面對馬來西亞知名組合陳文宏／古健傑，以15：21先失一局。不過，丹麥人隨後以21：18的相同比分連贏兩局，繼去年全英奪銀之後，今年更上一層樓。



▲林丹（左）不敵馬來西亞的李宗偉（右），未能第五度染指全英賽男單錦標 新華社



## 國羽倫敦奧運攬5金非易事

本報特約記者 史玄之

本屆全英羽毛球公開賽，中國在總共五個項目的角逐中摘取3枚金牌。雖然未能重現2009年包攬5金的壯舉，但與2008年和2010年各取2金相比，此次成績可說並非差強人意。然而，此次的伯明翰之行，卻給一心想在倫敦奧運會上包攬5金的國羽敲響了警鐘，時刻提醒他們包攬5金並非易事。

繼去年全英賽後，國羽再次無緣分量最重的男單金牌。北京奧運會後，李宗偉已經取代陶菲克成為國羽男單的最大對手，此次李宗偉又在衆多馬來西亞觀眾的助威聲中不僅成功衛冕，還在決賽中取得了對「剋星」林丹的一場完勝。賽後，李宗偉雙膝跪地，泣不成聲，他不僅只是戰勝林丹，更是擺脫了自己此前「逢林不勝」的心裡陰影。除了林丹之外，鮑春來和小將諶龍都成為此次李宗偉奪冠道路的手下敗將，尤其可怕的是，國羽的三員虎將甚至都未能從李宗偉手上搶走一局勝利。

#### 林丹獨力難支

這些年來，中國男單一直過分依賴林丹而忽視了對林丹接班人的培養。雖然陳金在世錦賽奪冠偶有靈光一現，但狀態不能保持，此次比賽甚至爆冷輸給了名不見經傳的德國選手。有「超級丹」之稱的林丹，雖然依然保持着對

更有希望成為領軍人物。

汪鑫與奧運冠軍張寧有着諸多相似之處，兩人不僅都來自遼寧，而且都屬於大器晚成的選手，場上出手乾脆果斷、意志頑強。汪鑫自2009年出道以來，外戰僅輸兩場，被外界稱作「外戰女王」，就連總教練李永波也把汪鑫稱為「教練組最信任的隊員」。可惜的是，汪鑫屢次在淘汰衆多外選手後負給自己隊友，至今未獲得一個有分量的世界冠軍。相比汪鑫，本次全英賽折桂的王適嫓勢頭更猛。

#### 王適嫓待考驗

與男單林丹獨據大局不同的是，中國女單人才輩出。在張寧及謝杏芳相繼退役的情況下，盧蘭、王琳、王儀涵、汪鑫、王適嫓等「金花」相繼綻放，有點你方唱罷我登場的味道。然而，雖然國羽高手衆多，但依然沒有找到張寧式的領軍人物。身體條件出衆的王儀涵曾經連續五奪超級賽冠軍，一度被認為是領軍人物，但隨着優霸杯決賽的失利，王儀涵陷入了低谷，並且曾經12次負給國外選手，是衆多女單選手中外戰失利最多的。盧蘭和王琳兩朵小花雖然都會奪得世錦賽冠軍，但受傷病干擾，狀態起伏不定，無法擔負領軍人物重任。相反，汪鑫和王適嫓這兩位近年來湧現的新星，似



▲卡里祖（左二）繼續為天水圍飛馬爭取入球 本報攝

## 陳柏良終嘗受尊重滋味

本報記者 李恆基



### 專訪 陳柏良終嘗受尊重滋味



▶陳柏良繼續向另一夢想前進 本報攝

陳柏良，台灣足壇的天之驕子，在寶島有着「馬拉當拿·陳」的美名。今年初加盟港甲球隊天水圍飛馬成為台灣首名職業球員，陳柏良在亞洲最早推行職業聯賽的地方感受球會主、客場比賽的味道，同時學習更全面的技戰術。來港差不多兩個月，陳柏良首先體驗到香港傳媒的「熱情」，一個又一個的專訪是他在台灣從未遇過的，他說：

「可能是職業隊的關係，現在的感覺是很受尊重、很被照顧，感覺很好吧。」

「為什麼最愛歡迎不是足球呢？」這是陳柏良在台灣踢球時的疑問，看到棒球明星們受群衆前呼後擁，陳柏良羨慕之餘，也幻想着台灣的足

球「沙漠」會變成「綠洲」，他說：

「球迷有很多，打比賽的感覺一定很好。」

台灣的城市足球聯賽並沒有主客場的區分，平日不到一百個的觀眾更令陳柏良有點沮喪，來到天水圍飛馬，他終於感受到球會比賽的主場氣氛，他說：「在主場的話會有比較多自己的球迷來加油吧，這樣的氣氛踢起來就是不一樣。看到很多球迷來給我加油，我會特別興奮，特別想表現給他們看，不會讓他們感到『來看足球，怎麼得到這樣的結果、很失望』，所以我會更賣力的表現自己。」

在台灣體育學院足球隊及中華台北代表隊，陳柏良都是絕對核心，隊友拿到球後都交給他策動進攻，但來到天水圍，他就要學習成為一個真正的足球員，而他深明此點：「中華台北隊的選手實力落差有點懸殊，但在職業隊，大家的能力都是相當足夠的，不像中華台北隊以我為重心，由我控制節奏。對我來講，在飛馬隊大家都重心，踢起來反而更輕鬆。教練也有跟我講過，過往當我沒有球時，一切都不關我的事，我該改進的是沒有球的時候，去跑一個適當的位置，讓隊友可以傳球給我。」

#### 朝夥拍美斯夢進發

「踢職業隊是我的一個夢想，我已經達到我的夢想，但我必須往上爬。」在亞洲足協杯見識到更高水平的足球比賽後，夢想加盟巴塞隆拿與美斯合作的「馬拉當拿·陳」，不會在此刻停下腳步，而是繼續朝目標進發。

## 奇雲拿夫未能續創「雙雙」紀錄

【本報訊】綜合外電美國、波士頓十三日消息：

奇雲拿夫「雙雙」紀錄終結。奇雲拿夫在周日本狼作客對勇士的NBA常規賽，雖然摘下12個籃板，但全場僅得6分進帳，他連續53場比賽錄得「雙雙」的紀錄無奈告終，木狼就以77：100大敗而回。

#### 對勇士僅取6分12籃板

奇雲拿夫今仗在第3節便取得第10個籃板，但他的手風卻欠順，全場6次起手只有一次命中，最終只有6分收穫，保持了53場之久的連續「雙雙」紀錄因而告終。

奇雲拿夫的紀錄遭到終結，但另一邊廂，東岸「領頭羊」塞爾特人則創下球會歷史。於主場對公鹿一役，塞爾特人僅讓對手取得56分，是實施24秒進攻時間

後，塞爾特人限制對手得分最低的一次。塞爾特人是以87：56勝出今仗。

公鹿全場命中率僅得31.4%，後備上陣貢獻10分的艾爾巴朗已是全隊最高的得分球手，今仗亦是公鹿隊史上全場最少得分的一次。

周日NBA賽果		
	主場 比分 作客	
騎士	75-95 雷霆	
速龍	90-95 山貓	
太陽	88-111 魔術	
塞爾特人	87-56 公鹿	
紐約人	93-106 潤馬	
勇士	100-77 木狼	

## 中國3000米接力封后

### 短道速滑世錦賽

【本報訊】據新華社倫敦十三日消息：歷時三天的2011年短道速滑世界錦標賽今天在英國謝菲尔德落幕，中國女隊當天在3000米接力項目上奪得金牌，為國家隊拿下了本屆比賽的第2枚金牌。在最終的獎牌榜上，中國以2金1銀5銅位列第3。

#### 2金收官位列第3

由劉秋紅、張會、李堅柔和范可新

組成的中國隊，在女子3000米接力決賽中表現沉穩，比賽開始後一直跟在「領頭羊」加拿大的後面。在還剩最後八個圈時，前天奪得女子500米冠軍的小將范可新果斷超越了加拿大。中國隊此後成功守住了領先優勢，以4分16秒295的成績率先撞線。

前天在男子500米決賽中奪得第3的梁文豪，又為中國奪得了1銀2銅。在男子超級3000米比賽中，他奪得銀牌；在男子1000米和男子全能比賽中，他收穫2枚銅牌。劉秋紅於女子超級3000米決賽中，為中國增添1枚銅牌。

### 福建男籃今修頓鬥安青

【本報訊】由康樂及文化事務署資助，香港籃球總會主辦之2011年度香港銀牌籃球賽，今天於灣仔修頓室內場館進行兩場男子高級組負方第2輪賽事，頭場由安青出戰福建，晚上7時正舉行，尾場8時40分角逐，由超敏與飛鷹對碰。票價30元，長者及學生優惠20元。

至於昨晚在界限街室內體育館進行的兩場銀牌女子高級組負方賽事，南華在頭場以71：62挫偉邦，安邦則於尾場以45：37贏七喜。

### 海峽組合女雙黯然出局

■綜合外電美國十三日消息：美國印第安那爾斯網球賽，「海峽組合」－中國的鄭潔夥同中華台北的詹詠然出戰女雙賽事，在第2圈以3：6、3：6不敵斯洛伐克的漢圖采娃及波蘭的拉迪雲絲卡，黯然出局。

女單方面，2號種子、比利時的克莉絲塔絲以盤數2：1擊敗意大利球手艾蓮妮晉級第4圈，但3號種子、俄羅斯球手施雲娜莉娃則以盤數1：2輸波，在第3圈行人止步。

男單續演第2圈比賽，瑞士的費達拿及塞爾維亞球手洛華祖高域同樣擊敗對手晉級第3圈。